
LIBRARY FEEDBACK FORM 
2023-2024 

GRAPHICAL PRESENTATION 

 

 

 

43.11%

0.00%

56.89%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

How often do you visit the library

43.65%

0.00% 0.00% 0.00%

56.35%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Mostly you visit the library for

5.55% 5.55%

88.89%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

MODERATE NOISY PLEASANT

How do you feel about the library 
atmosphere

100.00%

0.00%
0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

YES NO

Do you think the present library timing is suitable
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Are you satisfied with the available reading 
space in the library
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Are the required number of titles in the 
subjects available in the library ?
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Do you get books on demand ?



 

 

 

0.00%
5.55%

30.16%

13.09%

51.20%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

1– Poor 2 – Fair 3 – Good 4 – Very 
good

5–
Excellent

Are you satisfied with the arrangement of books in 
the library ?
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Are you able to access 
electronic information in the 

library as and when required ?
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LINK OF DATA & ANALYSIS SHEET: 
https://docs.google.com/spreadsheets/d/1KaCN3iamuNNizh8ESW3Kxv_FsIa02Xxg/edit?
usp=drive_link&ouid=113657317452648655061&rtpof=true&sd=true  
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Wi-Fi facility ?
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Are you satisfied with the cooperation of 
the library staff for providing services ?
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